
14．前回の｢いじめｱﾝｹｰﾄ」以降にいじめを
　　受けたり見たり聞いたりしたことがあ
　　る。①はい(青)　②いいえ(ｵﾚﾝｼﾞ)

※設問13と設問14は、3年生だけのｱﾝｹｰﾄ
  結果です。
※「よく出来た」・「出来た」を合計して
  ８０％を超えていない項目については
  朱記○で標記しています。

12．私は、明石商業高校に入学して
　　良かったと思っている。

13．私は希望する進路に進むことがで
　　きた。(3年生のみ回答してください)

令和３年度　学校評価　生徒アンケート(全校生)

６．私は、将来の進路希望をだいたい
　　決めている。

７．私は、時間を守り、けじめのある
　　学校生活をしている。

８．私は、挨拶・みだしなみ・正しい
　　言葉遣い等ができている。

９．私は、交通ルールを守っている。

10．先生は、私に進路実現に向けて必要な
　　情報提供やアドバイスをしてくれる。

11．私は、明石商業高校に入学して良い
　　友人ができた。

１．わかりやすい授業が行われている。

２．私は、学習内容をよく理解できて
　　いる。

３．私は、授業に積極的に取り組むこと
　　ができている。

４．私は、定期考査の準備をしっかりと
　　やっている。

５．私は、検定試験受験の準備をしっか
　　りとやっている。
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